

جو صحیح معنی میں تحفظ کے متمنی ہیں جو لوگ ”ہر گئے را بولے دیگر است“ کے جنوں میں آداب پھرتے ہیں ان کے لیے گو ”تحفظ“ کی کوئی بھی شکل مفید نہیں ہوتی تاہم پردہ کی شرعی شکل، نظارہ، عام کے غلط اثرات سے ان کو تو ایک نہ تک امان مل سکتی ہے جو دل سے ان سے بچنے کی خواہش رکھتے ہیں۔

پردہ کے لیے قہر پیش کر کے دراصل پردہ کی اہمیت کو رافع کی گائیڈ لائن کے لیے اگر وہاں تک بھی جانا پڑے تو سودا منگنا نہیں ہے۔

پردہ، عفت، عصمت، عبادتِ نفس، بیزت اور نسل کی حفاظت کے لیے ایک بے ضرر تقریب میا کرنا ہے اس سے عرضِ عورت کو محسوس کرنا نہیں ہے بلکہ خلقِ خدا کو نگاہِ خائن سے تحفظ پیش کرنا ہے اس کو صرف وہ روحیں مذاہب تصور کرتی ہیں، جن کے سامنے عورت کی حیثیت ایک دسترخوان سے زیادہ نہیں ہے۔ جو اس کو جنسی آگ کی تسکین کے لیے مرنے کی قربانی سمجھتے ہیں وہی اس سے بدکنے بھی ہیں۔

”عَلَا زَمِيلَةَ الطَّالِحَةِ سُمِّيَتْ فِي السَّمَوَاتِ شَهِيدَةً“ (خزندہ دیلی)

”نیک بخت بیوہ عورت کا نام آسمانوں میں شہید عورت ہو جاتا ہے۔“

صلاحِ بیوہ عورت

جب کسی عورت کا خاوند فوت ہو جاتا ہے، تو وہ عورت عموماً اس میں کتری میں مبتلا ہو جاتی ہے یا بے راہ ہو جاتی ہے لہذا کوئی نیک بخت عورت اس جانناکامہ دراندازانہ بے اصلاحات کے باوجود اپنی آن اور شان کی شرم رکھتی ہے تو وہ ایک ایسی شہید خاتون قرار پاتی ہے جو حسرتوں، مایوسیوں اور ناداریوں کے ہزاروں تیروں، لاکھوں جھلون اور زہریلوں میں بھی ہوئی کروڑوں عمارتوں کے زخم کھا کھا کر برآن اور ہر لمحہ شہید ہوتی رہی ہے۔ واقعہ یہ ہے کہ ناساگلا حالات میں اتنا اندیشہ کیر کر پیش کرنا بہت بڑا روحانی جہاد ہے، تو لوگوں سے لڑ جانا آسان ہے لیکن در ماندہ حسرتوں کے چوکوں کا مقابلہ کرنا کٹھن اور سدور جد شوار بات ہے۔

عجاہاں سعادت بزورِ بازو نیست

اس کے یہ معنی نہیں کہ بیوگی مطلوب ہے اور بیوہ رہنا کارِ ثواب ہے بلکہ اصل بات یہ ہے کہ اگر حالات ایسے پیدا ہو گئے ہیں کہ باوقار نکاح کی کوئی سبیل نہیں رہی تو حالات کی ان ستم ظریفیوں کے سامنے ہتھیار ڈالنے کے بجائے اگر وہ ان کا ڈٹ کر مقابلہ کر گزرتی ہے اور سیکڑوں محرومیوں کے گھاؤ سمہہ کرنا جینے کی طرح جینے کی کوشش کر لیتی ہے تو یقیناً یہ بہت بڑا عزم و عزیمت ہے۔

ع۔ م۔ رافی ”لَا اَصَا فِجِ الْمَيْتَةِ“ (ابن سعد)

عورتوں سے مصافحہ

فرمایا: "میں عورتوں سے مصافحہ نہیں کرتا۔"

مسند احمد میں حضرت عبداللہ بن عمرو سے روایت آئی ہے،

"كَانَ لَا يَصَاحِبُ نِسَاءً فِي الْبَيْعَةِ" (مسند احمد)

کہ "رسول پاک صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم بیعت کرتے وقت عورتوں سے مصافحہ نہیں کیا کرتے تھے۔"

طبرانی میں حضرت معقل بن یسار سے روایت ہے:

"كَانَ لَا يَصَاحِبُ نِسَاءً مِنْ تَحْتِ الشُّوْبِ" (طبرانی فی الاسط)

کہ "آپ پرہ کے ساتھ عورتوں سے مصافحہ کیا کرتے تھے۔"

یہ روایت ضعیف ہے۔ اور صحیح بخاری کی روایت کے بھی خلاف ہے، حضرت عائشہؓ فرماتی

ہیں کہ: "بجند رسول اللہ صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کا ہاتھ کسی غیر محرم عورت کے ہاتھ سے کبھی نہیں چھویا۔"

بیعت کا سلسلہ صرف بات کے ذریعہ رہتا:

"وَاللّٰهُ مَا كَسَمْتُ يَدَاهُ بِهٖ اِمْرَاةٌ قَطُّ فِي الْمُبَايَعَةِ مَا يَأْبِئُهَا يَحْمَنُ اَلْاَبْقَوْلَةُ" (بخاری کتاب الشروط)

اس سے معلوم ہوا کہ: گو رسول کریم صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی ذات گرامی معصوم تھی، تاہم شکوک و

شبهات سے بالاتر تھی اور وہ ہمارے نبی تھے، ہم ہر غیر محرم عورت کے سلسلہ میں اسی طرح احتیاط ملحوظ

رکھتے تھے جس طرح دوسروں کو کرنا پڑتی ہے۔ اس لیے ثابت ہوا کہ خواہ کسے باشند، اگر وہ نامحرم ہے

تو کسی غیر محرم خاتون سے مصافحہ نہیں کر سکتے۔ استاد جو یامیر نقیہ۔

ح ۸ "عَلَى النِّسَاءِ جِهَادٌ لَا تَقْتُلُ فِيهِ الْحَجَّ وَالْعُمْرَةَ" (احمد)

ابن ماجہ عن عائشہ (ر)

عورتوں کا جہاد

"عورتوں پر ایسا جہاد ہے جس میں لڑائی نہیں، نہ حج اور عمرہ ہے۔"

حج اور عمرہ کے لیے جانا اور دستِ سفر باندھنا، آسان نہیں جان جو کھوں والی بات ہے جو بہ حال

ایک عورت کے لیے جہاد سے کم نہیں ہے۔ اگر وہ اس سلسلے کی مشکلات پر قابو پالیتی ہے تو یہ اس

کی ہمت کی بات ہے۔

یہ صورت نادرل حالات کی ہوتی ہے کہ بس خواتین کا یہی بڑا جہاد ہے، جب جنگی صورت حال پیدا ہو

جائے تو اس کے تقاضے کچھ اور ہوتے ہیں۔ جب ضرورت پڑ جاتی ہے تو تلواریں سے جہاد بھی ان کے لیے

ضروری ہو جاتا ہے، جیسا کہ سفرۃ خیر میں ہوا۔ (بخاری ہے)

